
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Wyliczenie zysku za okres od 01.01.2007 do 31.12.2007 na jedną akcję zwykłą: 
- zysk netto                                             7 209 tys. zł 
- średnia waŜona liczba akcji           8 244 820 szt. 
- zysk netto na 1 akcje                              0,87 zł 
 
Wyliczenie zysku na za okres od 01.01.2006 do 31.12.2006 na jedną akcję zwykłą: 
- zysk netto                                               1 680 tys. zł 
- średnia waŜona liczba akcji              3 606 636 szt. 
- zysk netto na 1 akcje                                0,47 zł 
 
 
Wyliczenie rozwodnionego zysku za okres od 01.01.2007 do 31.12.2007 na jedną 
akcję zwykłą: 
- zysk netto                                                                  7 209 tys. zł 
- średnia waŜona rozwodniona liczba akcji           8 465 630 szt. 
- rozwodniony zysk netto na 1 akcje                              0,85 zł 
 
Wyliczenie rozwodnionego zysku za okres od 01.01.2006 do 31.12.2006 na jedną 
akcję zwykłą: 
- zysk netto                                                                     1 680 tys. zł 
- średnia waŜona rozwodniona liczba akcji              7 549 100 szt. 
- rozwodniony zysk netto na 1 akcje                                 0,22 zł 
 
 
Dla okresu, w którym  EFH śurawie WieŜowe działała jako spółka z o.o. przeliczono 
udziały na akcje w stosunku 1 udział po 500 zł = 250 akcji po 2,00 zł 
 


